

# Küldöttgyűlés

*2007. április 20.*

**Helyszín: Budapesti Műszaki Főiskola – Tavaszmező utcai épület**

**Időpont: 2007. április 20. 10.45**

**10.45**

**Bálint Imre (elnök)**

Jelentést tesz a Küldöttgyűlés határozatképességéről. Az alapszabálynak megfelelően 82 delegált vehetne részt, közülük csak 24 van jelen, amely nem éri el az 50%-ot, a Küldöttgyűlés nem határozatképes. A meghívóban leírtak szerint megismételt Küldöttgyűlést ír ki 11 óra 15 percre változatlan napirenddel, amely a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

**11.20**

**Bálint Imre (elnök)**

Megállapítja, hogy a 82 küldött közül 34 van jelen. Az alapszabály 3. § d. pontjának értelmében azonban létszámtól függetlenül a Küldöttgyűlés határozatképes. Levezető elnöknek felkéri dr. Kádasi Tibort.

*A Küldöttgyűlés dr. Kádasi Tibort levezető elnöknek egyhangúlag elfogadta.*

**Kádasi Tibor (levezető elnök)**

Jegyzőkönyvvezetőnek Milanovits Richárd irodavezetőt javasolja.

*A Küldöttgyűlés Milanovits Richárdot jegyzőkönyvvezetőnek egyhangúlag elfogadta.*

A szavazatszámoló bizottság tagjainak Kazinczy Tímeát és Szarvas Esztert terjesztette elő.

*A Küldöttgyűlés Kazinczy Tímeát és Szarvas Esztert a szavazatszámoló bizottság tagjainak egyhangúlag elfogadta.*

A jegyzőkönyv hitelesítőinek Ragány Zoltánt és Visnyei Lászlót javasolja.

*A Küldöttgyűlés Ragány Zoltánt és Visnyei Lászlót a jegyzőkönyv hitelesítőinek egyhangúlag elfogadta.*

**Kádasi Tibor (levezető elnök)**

Ismerteti a napirendet:

1. Elnöki beszámoló
2. Az Ellenőrző Bizottság beszámolója
3. Közhasznúsági jelentés (2006)
4. 2007. évi költségvetés
5. Alapszabály-módosítás
6. A tisztségviselők megválasztása
7. Egyebek

*A Küldöttgyűlés a napirendet egyhangúlag elfogadta.*

**1. napirendi pont: Elnöki beszámoló****Bálint Imre**

Az írásos elnöki beszámoló másfél hete kikerült a honlapra, az ott leírtakhoz egyebet nem kíván hozzáfűzni. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol (*nincs kérdés és nincs hozzászólás*).

*A Küldöttgyűlés az elnöki beszámolót 33 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadta.*

**2. napirendi pont: Az Ellenőrző Bizottság beszámolója**

*A beszámolóval kapcsolatban nincs kérdés és nincs hozzászólás.*

*A Küldöttgyűlés az Ellenőrző Bizottság beszámolóját 32 igen szavazattal, két tartózkodás mellett elfogadta.*

**3. napirendi pont: A 2006. évi közhasznúsági jelentés****Kádasi Tibor (levezető elnök)**

A jelentés egy kötelező dokumentum a közhasznú szervezeteknek, minden évben el kell készíteni és közzé kell tenni, ez által tájékoztatva a közt a szervezet tevékenységéről és pénzügyi helyzetéről.

**Bálint Imre**

Két kiegészítése van a jelentéssel kapcsolatban. Az egyik adat hibás, mégpedig: az eredménykimutatás J pontja alatti tájékoztató adatok közül a 2006. évi bérköltés tévesen (395 ezer forint helyett 323 ezer forint) lett feltüntetve. Javításra került.

A tegnapi elnökségi ülésen a könyvelő beszámolt arról, hogy újabb 190 ezer forint körüli hiány jelentkezett a könyvelésben, még a régebbi időszakból. Az elnökség egy határozatot fog hozni, hogy ezen összeg eredete és felelőse kideríthetetlen.

**Balogh József (BMF Bánki Donát Kollégium)**

A hiány még 2005 előtt keletkezett, amikor még nem volt kifogástalan a pénzügyi fegyelem.

*A Küldöttgyűlés a 2006. évi közhasznúsági jelentést egyhangúlag elfogadta.*

**Kádasi Tibor**

Javasolja, hogy a 4. és az 5. napirendi pont cseréljen helyet.

*A Küldöttgyűlés elfogadta a javaslatot.*

**4. napirendi pont: A 2007. évi költségvetés****Bálint Imre**

Tekintettel arra, hogy a 2007. évi költségvetés nagyban függ az év közben nyert pályázatokról, valamint a kapott szponzori adományokról, és ezeknek a pontos összege még nem derült ki a Küldöttgyűlés időpontjáig, csak egy informális költségvetést lehetett volna készíteni. Javaslattal tett arra, hogy a tervezett költségvetésről a Nyári Találkozón tájékoztassa a szervezet a résztvevőket, valamint hogy legkésőbb a tanévkezdésre mindenki megkapja az írásos tájékoztatót róla.

A tavalyi évben a nyárfordulón kb. a szervezet 1 millió forinttal rendelkezett, ehhez képest idén legalább 2-2,5 millió forint áll rendelkezésre.

*A Küldöttgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadta.*

**5. napirendi pont: Alapszabály-módosítás****Bálint Imre**

Az alapszabály módosítására azért van szükség, hogy a FEKOSZ lépést tarthasson a mai világgal, hatékonyabban, működhessen. Első lépcsőben egy Fórumot tartott a szervezet (nem túl nagy létszámmal), amelyben megfogalmazta az alapvető változtatásokat. Ezeket a változtatásokat a múltkorai Küldöttgyűlés jóváhagyta, azzal a kitételrel, hogy akkor kerül benyújtásra, ha az áprilisi Küldöttgyűlés jóváhagyja. A kitételre azért volt szükség, mert akkor még nem született szilárd döntés a FEKOSZ jövőjéről. A kérdés tehát: kerüljön-e beadásra a módosított alapszabály?

*A márciusi Küldöttgyűlés által elfogadott alapszabályt a Küldöttgyűlésen résztvevők egyhangúlag a bíróságra való beadásra ítélték.*

## 6. napirendi pont: A tisztségviselők megválasztása

### Kádasi Tibor

Ismertette, hogy milyen tisztségviselői posztokra kell tisztségviselőket választani. Amennyiben a szavazatokat egyszerre kell leadni, és az elnökjelöltet nem választják meg a küldöttek, nem tud elnökségi tagként ringbe szállni.

### Leskó Róbert (BCE Tarkaréti Kollégium, elnökjelölt)

Nem is szeretne elnökségi tagként indulni.

### Kádasi Tibor

Akkor a szavazatokat egyszerre is le lehet adni. Felkérte Boda Attilát, a Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a jelöltek személyét.

### Boda Attila (Választási Bizottság, elnök)

Ismertette a jelölteket, és felkérte őket, hogy egyenként mutatkozzanak be.

A jelölt felkerülhet a szavazólapra?

Elnök

Leskó Róbert egyhangú igen

Elnökség

Balogh József	egyhangú igen
Bogár Eszter (nincs jelen)	33 igen, 1 tartózkodás
Novák János	egyhangú igen
Szabó Péterné Pataki Ágnes	33 igen, 1 tartózkodás
Szöllősi Tibor	32 igen, 2 tartózkodás
Vinkovich Éva	egyhangú igen

Ellenőrző Bizottság elnöke

Visnyei László egyhangú igen

Ellenőrző Bizottság

Haraszi László Zsolt	egyhangú igen
Korb Veronika	egyhangú igen

### Kádasi Tibor

Felkérte a küldötteket a szavazásra, majd 10 perc szünetet rendelt el.

**A szavazás eredménye:**

		Az érvényes szavazatok száma
Elnök	Leskó Róbert	34
Elnökség	Balogh József	31
	Bogár Eszter (nincs jelen)	28
	Novák János	30
	Szabó Péterné Pataki Ágnes	29
	Szöllősi Tibor	25
	Vinkovich Éva	33
Ellenőrző Bizottság elnöke	Visnyei László	34
Ellenőrző Bizottság	Haraszi László Zsolt	30
	Korb Veronika	32

***Az összes tisztségviselő-jelöltre leadott szavazat érvényes volt, és mindannyiuknál elérte a megválasztásukhoz elégséges számot.***

**7. napirendi pont: Egyebek****Bálint Imre**

Megkérte a résztvevőket, hogy az átadott szórólapok kollégiumi szobákban történő szétosztásával segítsenek a Nyári Találkozó népszerűsítésében. A szórólap elkészítését a Hotel@BMF finanszírozta, ezért került hirdetésre a szórólap másik oldalára. A tegnapi, csütörtöki elnökségi ülésen az a döntés született, hogy május közepéig kiküldésre kerül a részletes program, árakkal.

A mai napon került volna megrendezésre a Lakhatás Konferencia, azonban minisztériumi előadók időpont egyeztetési hiánya miatt ez sajnos nem valósulhatott meg. Sajnos elegendő számú kollégium sem jelzett vissza, kb. negyedük. A Konferencia programja szét lettek bontva: a Juttér-konferencia ma, a küldöttgyűlés után a többi pedig a Nyári Találkozón fog valószínűleg megvalósulni.

**Szöllősi Tibor**

Hány fő jelentkezhet kollégiumonként a Nyári Találkozóra?

**Horváth Ferenc (ME Kollégiuma Miskolc ig.)**

Az eddigi Nyári Találkozók szervezéseinek tapasztalatát foglalta össze: a meghívottak nagy része visszamondja a szereplést, ez elég kínos a szervezetnek, erre oda kell figyelni.

**Leskó Róbert (BCE Tarkaréti Kollégium ig.)**

Egy külön honlap is készül a Nyári Találkozónak, amely elősegíti a gyors információáramlást, akár hírlevelekkel is. A promóciót valószínűleg támogatni fogja a Budapesti Corvinus Egyetem. Tekintettel a kollégium férőhelyszámára, nem kíván felső korlátot szabni a jelentkezők számát illetően: annyian jönnek, amennyien szeretnének, szinte kizárt, hogy gondot okozna az elhelyezésük. Újra életre szeretné kelteni a kollégiumok művészeti köreinek bemutatását, Kreatív Kollégiumi Körök néven.

A rendezvény fővédnöke Manherz Károly, az Oktatási és Kulturális Minisztérium szakállamtitkára lesz, míg védnökként a Budapesti Corvinus Egyetem rektorát kérték fel. A két név valószínűleg ösztönzi majd a szponzorokat a támogatásra.

**Bálint Imre**

Az elnökség álláspontja szerint 5000 Ft lesz a részvételi díj a Nyári Találkozó. A végső jelentkezési határidő nagy valószínűséggel június közepe lesz.

**Szöllősi Tibor**

Köszöni szépen a szavazatokat a többi megválasztott nevében is. Számít a leköszönő elnökség munkájára a továbbiakban is.

**Leskó Róbert**

Ő is köszöni a szavazatokat. Köszöni az elnökségnek, hogy rendbe tette a szervezetet, hogy lehetővé tette az új tisztségviselők megválasztását. Az új elnökség feladata a szervezet jövőjének megalapozása lesz.

**Kádasi Tibor**

„A tűzoltás után most már a munkának kell jönnie.” Ehhez sok sikert kíván az új elnökségnek és Ellenőrző Bizottságnak.

12 óra 43 perckor a Küldöttgyűlést lezárta.

Kmf.

.....  
Ragány Zoltán

.....  
Visnyei László

## Küldöttnevsor

### *Észak-dunántúli régió*

Bede Viktória	Veszprém	PE Hotel Magister
Kapitány András	Veszprém	PE Jedlik Ányos Szakkollégium
Korb Veronika	Zalaegerszeg	BGF PSZF I. Kollégium
Kovács Hajnalka	Zalaegerszeg	BGF PSZF II. Kollégium
Kőműves Dániel	Sopron	NYME Bezerédi Amália Kollégium
Marton Gábor	Veszprém	PE Hotel Magister
Molnár Mónika	Sopron	NYME Fekete Zoltán Kollégium
Nagy Viktor	Székesfehérvár	BMF Lébényi Pál Kollégium
Rehova Eszter	Sopron	NYME Bezerédi Amália Kollégium
Szabó Ildikó	Dunaújváros	DE Kerpely Antal Kollégium
Száráz Viktória	Veszprém	PE Jedlik Ányos Szakkollégium
Tóth Kálmán Zsolt	Dunaújváros	DE Kerpely Antal Kollégium
Törő Zoltán	Keszthely	PE Pethe Ferenc Kollégium
Tremmel László	Zalaegerszeg	BGF PSZF II. Kollégium

### *Észak-magyarországi régió*

Sulák László	Miskolc	ME Bolyai Kollégium
Szabó Krisztián	Miskolc	ME Bolyai Kollégium

### *Budapesti régió*

Kádár Réka	Budapest	BMF Bánki Donát Kollégium
Kazinczy Tímea	Budapest	BCE Tarkaréti Kollégium
Leskó Róbert	Budapest	BCE Tarkaréti Kollégium
Ragány Zoltán	Budapest	BMF Bánki Donát Kollégium
Szuhay László	Budapest	BME Bercsényi úti Kollégium
Winkler Péter	Budapest	BME Bercsényi úti Kollégium

***Dél-magyarországi régió***

Domján László	Kecskemét	KF GAMF Kari Kollégium
Erhardt Bernadett	Szeged	SZTE ÁOK Apáthy István Kollégium
Koskár Livia	Szarvas	TSF MVK Kollégium
Kovács Gábor	Szeged	SZTE Károlyi Mihály Kollégium
Malamidesz Rita	Szeged	SZTE Mérnöki Kar Kollégiuma
Osztrogonác Csaba	Szeged	SZTE Herman Ottó Kollégium
Rácz József	Szeged	SZTE Mérnöki Kar Kollégiuma
Szöllősi Tibor	Szeged	SZTE Herman Ottó Kollégium

***Kelet-magyarországi régió***

Erdei Tamás Gábor	Debrecen	DE Veres Péter Kollégium
Harangi Norbert	Debrecen	DE Veres Péter Kollégium
Pászti Ottó	Hajdúböszörmény	DE HPFK Kollégium
Pittz Zoltán	Hajdúböszörmény	DE HPFK Kollégium